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Mantenere la bilanciain equilibrio

Nome:

L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda.

1)

3)

5)

7)

9)

(DI:IO OODO}

Se aggiungessi 5 quadrati sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I_II_II_II_IOI:I OOOI:%

AN

Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(DOOO Ol_ll_ll_ll_lq

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

POOO HHWOOD)

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

2)

4)

6)

8)

10)

(DOI_H_lI_lI_lI_l Ol_ll_IOO)

Se aggiungessi 2 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

I_Irlr%

EDOOI:IO

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

OO

; Ol_ll_IOO)

AN

Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

POOO OO )I

Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

(I:IOI_II_I OI:IO]

AN

Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

EDOFII_I OOOI:IO)

AN

Se aggiungessi 8 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

10.

Risposte
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Mantenere labilanciain equilibrio Nome: Soluzioni
L e scale sottostanti sono bilanciate. Usa la bilancia per risponder e a ogni domanda. Risposte
1) 242+1 = 1+1+2+1 2) 1+1+14+2+1 = 24242
OHo OOHQ 000HO oom | 10
. . . . . . . . 2 2
Se aggiungessi 5 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
quanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato 2
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 3.
4 8
3) 1+1+1+142+1 = 2+2+42+1 4) 2+1+2+2 = 1+2+2+1+1
pooHon ooon melnm cuncoll & 10
| | AN | . . . N . . 6 8
Se aggiungessi 4 quadrati sul lato sinistro, Se aggiungess 4 quadrati sul lato sinistro,
guanti cerchi dovresti aggiungere a lato quanti cerchi dovresti aggiungere a lato 10
destro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato? 7.
8. 6
5) 1424242 = 2+1+1+1+1+1 6) 2424242 = 1+1+1+2+1+1+1
HO00 oooorn 0000 mnsennnii & 4
10. 4
Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro, Se aggiungessi 4 cerchi sul lato sinistro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato? destro per mantenerlo bilanciato?
7) 2+2+42+2 = 1+1+1+2+2+1 8) 1+2+1+1 = 2+1+2
POOO I_II_II_IOOIZ)I (I:IOI_II_I OIZIO)

9)

AN

Se aggiungessi 5 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

1+2+1+1+1+1+1 = 2+1+1+2+2 10)

(DOl_ll_ll_ll_ll_l Ol_ll_lOO)

Se aggiungessi 2 cerchi sul lato destro,
guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
sinistro per mantenerlo bilanciato?

AN

Se aggiungessi 3 cerchi sul lato sinistro,
quanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

1+1+2+2 = 1+1+1+2+1
OOOIZIOJ
Se aggiungessi 8 cerchi sul lato sinistro,

guanti quadrati dovresti aggiungere a lato
destro per mantenerlo bilanciato?

EDOFII_I
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